

## BARTLETT PEAR

DID YOU KNOW?

- Bartlett Pears are members of the Rosaceae family along with apples, peaches, and apricots.
- Bartlett Pears are the only pears that have a true pyriform, or pear shape, which has a rounded large bottom half and tapers to a smaller curved neck with a light brown, slender stem.
- Bartlett Pears are crunchy, tart, and slightly gritty, but when fully ripe, they develop a juicy, smooth, buttery texture.
- Bartlett Pears contain vitamin C, potassium, and fiber.

## FUN FACT!

Bartlett Pears are native to Europe and were discovered in England.



Visit fcsnutrition.com for menus and more info!

